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Respondenten NIVEL Panel

—> De herhaalde vragenlijsten worden verstuurd binnen dezelfde populatie in de weken 9, 12, 14, 16, 18 en 20 van

De eerste vragenlijst (T1)
* Data verzameld van maandag 24 februari t/m zondag 2 maart

» Aantal respondenten = 3114; van in total 6698 verstuurde vragenlijsten

De tweede vragenlijst (T2)
+ Data verzameld van maandag 16 maart t/m zondag 22 maart

* Aantal respondenten=2592

De derde vragenlijst (T3)
+ Data verzameld van maandag 30 maart t/m zondag 5 april
* Aantal respondenten=2710

De vierde vragenlijst (T4)
+ Data verzameld van maandag 13 t/m zondag 19 April
» Aantal respondenten=2726
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Aantal respondenten per leeftijdsgroep (T4)
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Informatie over het nieuwe

coronavirus
- Evaluatie van berichtgeving

- Behoefte aan meer informatie
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Wat vindt u van berichtgeving over het nieuwe

coronavirus? | 1. onduidelijk- 5. duidelijk

51 2 3 4

HTL mT2 mT3 mT4

Wat vindt u van berichtgeving nieuwe

coronavirus? | 1. beperkt - 5. overdreven

1 z 3 4 5

ETL MT2 WT3 WT4
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Wat vindt u van berichtgeving nieuwe

coronavirus? | 1. onbetrouwbaar- 5.

betrouwbaar

1 2

HmTl mT2 m7T3 mT4

3 4 5

T1 m2 IT3 T4

M SD M SD M SD M SD

londuidelijk-

duidelijk 4,0] 1,0 4,4 0,8] 4,2 0,8 4,3 0,8]

onbetrouwbaar-

betrouwbaar 3,7] 1,0) 4,2 0,9 41 0,9 4,1] 0,8]

beperkt-

loverdreven 3,3] 0,9) 3,4 0,8] 3,4 0,8] 3,4] 0,7
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Zou u meer informatie willen over het nieuwe

coronavirus?

TE T2 T3

Hm Nee ® Ja, namelik ...

T4

Resultaten van de open

antwoorden volgen later in het

feitenblad

197299



197299

Vertrouwen



Denkt u dat NL voldoende maatregelen neemt

om verspreiding corona te voorkomen?
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20%
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3 41. Zeker niet 2 5. Zeker wel

HTL BT2 mT3 mT4

T1 T2 13 T4

M SD M SD M SD M SD

Denkt u dat NL voldoende

maatregelen neemt om

verspreiding corona te

lvoorkomen? 3,5 1,0 4,1 1,0) 3,9 1,0) 4,1) 0,9
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Hoeveel vertrouwen heeft u in de informatie van het

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM) over

het nieuwe coronavirus? | 1. geen vertrouwen - 5. veel

vertrouwen

Bm |B
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Hoeveel vertrouwen heeft u in de maatregelen die de

overheid neemt om verdere verspreiding van het nieuwe

coronavirus te beperken? | 1. geen vertrouwen - 5. veel

vertrouwen

3 4 5

HT3 mT4

—e EE —
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T3 T4

M SD

\Vertrouwen

RIVM 4,2) 0,8 4,2 0,8]

|Vertrouwen

loverheid 4,1) 0,8| 4,2] 0,8]

197299



197299

Genomen maatregelen
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Heeft u maatregelen genomen om uzelf of uw familie te

beschermen tegen corona?

mNee mM Ja, namelijk

Houdt u zich aan de richtlijnen die worden geadviseerd11
door de overheid om verdere verspreiding van het

nieuwe coronavirus te beperken?

6%
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|_|

Gedeeltelijk

HT3|
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Weet ik niet

Resultaten van de open

antwoorden volgen later in het

feitenblad

Resultaten van de toelichting op
deze vraag volgen later in het

feitenblad

Houdt u zich aan de richtlijnen die worden geadviseerd
door de overheid om verdere verspreiding van het

nieuwe coronavirus te beperken? (T4)
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lk vind dat mensen zich moeten houden aan de

geadviseerde maatregelen

(attitude)

—— ml
1. zeker niet 2 3 4

ET3 mT4

Ik vind het moeilijk om mij te houden aan de

geadviseerde maatregelen

(self-efficacy)

I Ri mE =B
3 41. zeker niet 2

HT3 mT4

5. zeker wel

73 Ta

M SDM SD

Attitude 48 05 47 05

Subj. Norm 43 08 42 08

Self-efficacy

(omgekeerde schaal) 200 11 21 12

Response efficacy 43 08 44 07

5. zeker wel
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De meeste mensen in mijn directe omgeving houden zich

aan de geadviseerde maatregelen

{subj. norm)

—— ml Il Ir
3 41. zeker niet 2 5. zeker wel

mT3 mT4

Ik denk dat de geadviseerde maatregelen helpen om de

verspreiding van het coronavirus te beperken

(response efficacy)

nr a [ot | |
3 41. zeker niet 2 5. zeker wel
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Percentages antwoorden perPercentages antwoorden per

leeftijdsgroepleeftijdsgroep
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Risicobeleving
Gepercipieerde ernst en vatbaarheid en zorgen



Hoe waarschijnlijk is het volgens u dat u de

komende 12 maanden ziek wordt door het

nieuwe coronavirus?
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Hoe waarschijnlijk is het volgens u

dat u de komende 12 maanden

2iek wordt door 23 0,9, 3,1 0,9] 3,1] 0,8 3,0 0,8

Hoe erg zou u het vinden als u in

de komende 12 maanden een van

de volgende ziekten zou krijgen:
ziekte door het coronavirus 4,1] 0,9) 4,0 0,9) 4,3 33 4,3 0,8)

Hoe erg zou u het vinden als u in de komende 12

maanden een van de volgende ziekten zou

krijgen: ziekte door het coronavirus

i

I |
Co" [| [F. |] || =

helemaal niet niet erg neutraal erg heel erg

erg

HTl B72 HT3 mT4

Er is ook gevraagd naar de gepercipieerde
ernst van andere ziekten, waaronder de griep
en ebola. Deze resultaten heb ik hier weg

gelaten.
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Maakt u zich door het nieuwe coronavirus zorgen

over uw eigen gezondheid?

/
/
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“1 fe |0% ia \
helemaal niet

bezorgd

niet bezorgd

BTl B72 B73 mT4

niet bezorgd,
niet onbezorgd

bezorgd heel erg bezorgd

SN —T1 T2 3 T4

Maakt u zich zorgen? |M SD M SD M SD

over uw eigen

gezandheid 2,7 0,9 3,2 0,9 32 0,9 33 0,9

fre de gezondheid
van uw familie 2,9] 1,0} 3,7 0,9) 3,8] 0,9) 3.7 0,9]
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Maakt u zich door het nieuwe coronavirus z

over de gezondheid van familj

/

|[ob alll
helemaal niet niet bezorgd niet bezorgd, bezorgd heel erg bezorgd

bezorgd niet onbezorgd

ETl mT2 mT3 WT4

Eris ook gevraagd: Waarom maakt u zich zorgen over het nieuwe

coronavirus? De resultaten van deze open vraag volgen later bij
de factsheet.
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Denkt u dat u besmet bent (geweest) met het

coronavirus?

—— — —

zeker niet waarschijnlijk weet ik niet waarschijnlijk zeker wel

niet wel

HT3 mT4

m3 m4

M SD

Denkt u dat u besmet

bent (geweest) met

het coronavirus? 2,1 0,8 2,0 0,8
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